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Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Q1. Before today, were you aware that Cambridgeshire and Peterborough  has an elected mayor? By Cambridgeshire and Peterborough , we mean the following areas: 
Cambridge, Cambridgeshire, East Cambridgeshire, Fenland, Huntingdonshire, Peterborough, South Cambridgeshire
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I was aware that Cambridgeshire and Peterborough has an
elected mayor 201 108 94 61 61 80 57 62 34 48 187 5 2 3 1 49 152

77% 84% 71% 84% 68% 81% 81% 82% 64% 79% 78% 78% 47% 90% 100% 84% 76%
b b b

I was not aware that Cambridgeshire and Peterborough has
an elected mayor 45 14 31 9 26 9 12 14 10 10 40 1 3 * - 9 36

17% 11% 24% 13% 29% 10% 17% 18% 18% 16% 17% 22% 53% 10% - 15% 18%
a ac

Don't know 14 7 7 2 3 9 2 - 9 3 14 - - - - * 14
5% 6% 5% 3% 3% 9% 2% - 18% 5% 6% - - - - 1% 7%

abd a

Prepared by Savanta: ComRes



Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Q2. To the best of your knowledge, who is the current mayor of Cambridgeshire and Peterborough?
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Correct answer 42 26 16 14 16 12 15 13 6 8 40 1 1 - 1 5 38
16% 20% 12% 19% 18% 12% 21% 17% 12% 13% 16% 12% 18% - 100% 8% 19%

a

NET: Wrong answer 23 16 7 13 5 5 5 13 1 5 20 3 1 - - 5 19
9% 13% 5% 18% 6% 5% 7% 17% 2% 8% 8% 48% 10% - - 8% 9%

b bc c

All those not aware the city has a mayor 59 21 38 12 29 18 14 14 19 12 54 1 3 * - 9 49
23% 16% 29% 16% 32% 19% 19% 18% 36% 21% 22% 22% 53% 10% - 16% 24%

a ac

Don't know 136 65 70 34 40 63 37 37 26 35 128 1 1 3 - 40 96
52% 51% 54% 46% 44% 64% 53% 48% 50% 59% 53% 18% 19% 90% - 68% 48%

ab b

Prepared by Savanta: ComRes



Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Q4. Thinking about the last year, to what extent do you approve or disapprove of how each of the following are handling the outbreak of COVID-19? - Summary Table
BASE: All respondents

Summary

Total
Strongly
approve

Somewhat
approve

Neither
approve nor
disapprove

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove Don't know NET: Approve

NET:
Disapprove

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h

The UK Government 260 26 91 33 64 44 2 117 108
100% 10% 35% 13% 25% 17% 1% 45% 42%

The Mayor of Cambridgeshire and Peterborough 260 7 37 100 14 15 86 44 30
100% 3% 14% 39% 6% 6% 33% 17% 11%

Your local council 260 13 73 101 27 16 31 86 43
100% 5% 28% 39% 10% 6% 12% 33% 16%

Prepared by Savanta: ComRes



Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Q4_1. Thinking about the last year, to what extent do you approve or disapprove of how each of the following are handling the outbreak of COVID-19? - The UK 
Government
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 26 15 11 2 10 14 6 4 6 9 24 1 1 - - 8 18
10% 12% 8% 3% 11% 14% 9% 5% 12% 14% 10% 15% 21% - - 13% 9%

a a

Somewhat approve 91 46 45 25 25 41 22 27 21 21 85 2 1 2 1 20 71
35% 36% 35% 35% 28% 42% 31% 36% 39% 35% 35% 32% 18% 54% 100% 35% 35%

Neither approve nor disapprove 33 18 15 10 13 10 11 7 6 9 29 1 2 - - 10 23
13% 14% 11% 14% 15% 10% 15% 9% 11% 15% 12% 19% 45% - - 17% 11%

Somewhat disapprove 64 27 37 24 20 19 14 28 9 13 62 - * 1 - 14 50
25% 21% 28% 34% 23% 20% 20% 36% 18% 22% 26% - 9% 31% - 24% 25%

c a

Strongly disapprove 44 21 24 11 20 14 16 10 11 8 40 2 * 1 - 6 38
17% 16% 18% 15% 22% 14% 22% 13% 20% 14% 17% 33% 8% 14% - 10% 19%

Don't know 2 2 - - 2 - 2 - - - 2 - - - - - 2
1% 1% - - 2% - 3% - - - 1% - - - - - 1%

NET: Approve 117 61 56 27 35 55 29 31 27 30 108 3 2 2 1 28 89
45% 47% 43% 38% 39% 56% 40% 41% 51% 50% 45% 48% 38% 54% 100% 48% 44%

ab

NET: Disapprove 108 48 61 35 40 33 30 38 20 21 102 2 1 2 - 20 88
42% 37% 46% 49% 44% 34% 42% 49% 38% 35% 42% 33% 17% 46% - 35% 44%

Prepared by Savanta: ComRes



Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Q4_2. Thinking about the last year, to what extent do you approve or disapprove of how each of the following are handling the outbreak of COVID-19? - The Mayor of 
Cambridgeshire and Peterborough
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 7 2 5 4 1 3 - 3 3 1 5 1 - 1 - 1 7
3% 2% 4% 5% 1% 3% - 4% 6% 2% 2% 22% - 33% - 1% 3%

a a

Somewhat approve 37 20 17 13 14 10 17 10 7 3 34 1 1 - - 6 31
14% 16% 13% 18% 15% 10% 24% 13% 13% 6% 14% 15% 18% - - 10% 15%

d

Neither approve nor disapprove 100 50 50 30 34 36 29 27 22 22 92 2 3 1 1 24 76
39% 39% 38% 41% 38% 37% 41% 35% 42% 37% 38% 30% 67% 31% 100% 42% 38%

Somewhat disapprove 14 10 5 6 5 4 4 4 2 5 14 - * 1 - 2 12
6% 8% 4% 8% 5% 4% 5% 5% 4% 8% 6% - 8% 14% - 4% 6%

Strongly disapprove 15 13 3 10 3 2 3 7 5 1 15 - - - - 5 10
6% 10% 2% 13% 4% 3% 4% 9% 9% 2% 6% - - - - 8% 5%

b bc

Don't know 86 34 52 11 33 42 18 25 14 28 81 2 * 1 - 20 66
33% 26% 39% 15% 37% 43% 26% 33% 27% 46% 34% 33% 8% 21% - 34% 33%

a a a a

NET: Approve 44 22 22 17 14 13 17 14 10 5 39 2 1 1 - 7 38
17% 17% 17% 23% 16% 13% 24% 18% 18% 8% 16% 37% 18% 33% - 11% 19%

d

NET: Disapprove 30 23 7 15 8 6 6 11 7 6 29 - * 1 - 7 22
11% 17% 6% 21% 9% 7% 9% 14% 13% 10% 12% - 8% 14% - 13% 11%

b bc

Prepared by Savanta: ComRes



Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Q4_3. Thinking about the last year, to what extent do you approve or disapprove of how each of the following are handling the outbreak of COVID-19? - Your local 
council
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 13 5 8 9 2 2 3 7 - 3 10 1 1 1 - 3 10
5% 4% 6% 13% 2% 2% 5% 9% - 4% 4% 22% 10% 33% - 5% 5%

bc

Somewhat approve 73 37 36 15 28 29 27 18 15 14 69 2 1 - 1 14 59
28% 29% 27% 21% 32% 30% 38% 23% 28% 22% 29% 37% 18% - 100% 24% 29%

bd

Neither approve nor disapprove 101 41 60 27 35 39 25 24 25 27 91 3 3 2 - 26 75
39% 31% 46% 37% 39% 40% 35% 31% 48% 45% 38% 41% 57% 67% - 45% 37%

a

Somewhat disapprove 27 20 7 8 9 10 6 11 6 5 26 - * - - 8 19
10% 15% 6% 11% 10% 10% 8% 14% 11% 8% 11% - 8% - - 14% 9%

b

Strongly disapprove 16 13 3 6 3 6 1 4 5 5 15 - - - - 4 11
6% 10% 2% 8% 4% 6% 2% 6% 9% 9% 6% - - - - 7% 6%

b a a

Don't know 31 13 17 7 12 11 9 12 2 8 30 - * - - 3 28
12% 10% 13% 10% 14% 11% 12% 16% 4% 13% 12% - 8% - - 5% 14%

a

NET: Approve 86 43 43 25 30 31 31 25 15 16 79 4 1 1 1 17 69
33% 33% 33% 34% 34% 32% 43% 32% 28% 27% 33% 59% 28% 33% 100% 29% 34%

d

NET: Disapprove 43 32 10 14 12 16 7 15 11 10 41 - * - - 13 30
16% 25% 8% 19% 14% 17% 10% 20% 20% 16% 17% - 8% - - 22% 15%

b

Prepared by Savanta: ComRes



Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Q5. Looking ahead to when the COVID-19 pandemic is over which, if any, of the following issues do you think should be the most important priorities for politicians in 
your city? - Summary Table
BASE: All respondents

Summary

Total 1 2 3 NET: TOP 3
None of the

above Don't know
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f

Health care provision 260 59 46 32 137 5 8
100% 23% 18% 12% 53% 2% 3%

Schools and education (for people aged 16 or younger) 260 40 26 27 93 5 8
100% 15% 10% 10% 36% 2% 3%

Housing 260 39 23 42 104 5 8
100% 15% 9% 16% 40% 2% 3%

Social care provision 260 19 34 35 88 5 8
100% 7% 13% 13% 34% 2% 3%

Emergency services 260 23 30 22 75 5 8
100% 9% 12% 9% 29% 2% 3%

Business support and inward investment 260 19 19 23 61 5 8
100% 7% 7% 9% 23% 2% 3%

The environment / air quality 260 22 24 22 68 5 8
100% 9% 9% 9% 26% 2% 3%

Colleges and skills (for people aged over 16) 260 2 11 13 26 5 8
100% 1% 4% 5% 10% 2% 3%

Transport 260 18 13 12 43 5 8
100% 7% 5% 5% 17% 2% 3%

Waste management 260 2 12 11 26 5 8
100% 1% 5% 4% 10% 2% 3%

Sports and cultural events 260 3 * 2 6 5 8
100% 1% * 1% 2% 2% 3%

Broadband infrastructure 260 2 8 8 17 5 8
100% 1% 3% 3% 7% 2% 3%

Prepared by Savanta: ComRes



Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Q5_1. Looking ahead to when the COVID-19 pandemic is over which, if any, of the following issues do you think should be the most important priorities for politicians 
in your city? - Transport
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 18 11 6 9 5 4 3 9 4 2 17 - - - - 4 14
7% 9% 5% 12% 5% 4% 4% 12% 8% 3% 7% - - - - 7% 7%

d

2 13 6 7 1 5 7 2 6 2 3 12 - 1 1 - 2 12
5% 4% 6% 1% 6% 7% 3% 8% 5% 4% 5% - 10% 21% - 3% 6%

3 12 8 4 2 7 3 3 5 1 2 11 1 - - - 2 10
5% 6% 3% 3% 7% 3% 5% 6% 3% 4% 5% 10% - - - 3% 5%

NET: TOP 3 43 25 18 12 17 15 9 20 8 6 40 1 1 1 - 7 36
17% 19% 14% 16% 19% 15% 12% 26% 15% 11% 17% 10% 10% 21% - 13% 18%

ad

None of the above 5 3 2 3 1 1 * - 3 1 5 - - - - 2 2
2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% - 6% 2% 2% - - - - 4% 1%

Don't know 8 3 5 1 6 1 4 - 2 1 6 1 - - - * 7
3% 2% 4% 2% 6% 1% 6% - 4% 2% 3% 10% - - - 1% 4%

b

Prepared by Savanta: ComRes



Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Q5_2. Looking ahead to when the COVID-19 pandemic is over which, if any, of the following issues do you think should be the most important priorities for politicians 
in your city? - Housing
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 39 15 24 9 13 17 8 12 11 8 38 - 1 1 - 7 32
15% 12% 18% 13% 14% 18% 11% 16% 21% 14% 16% - 10% 21% - 12% 16%

2 23 15 8 9 8 6 7 10 1 4 20 1 2 - - 5 18
9% 12% 6% 12% 9% 6% 10% 14% 3% 7% 8% 12% 36% - - 8% 9%

3 42 19 23 11 15 17 12 11 10 9 39 1 * 1 - 6 36
16% 15% 17% 15% 16% 17% 17% 15% 18% 14% 16% 22% 9% 14% - 10% 18%

NET: TOP 3 104 49 55 29 35 40 28 34 22 21 97 2 3 1 - 18 86
40% 38% 42% 39% 39% 41% 39% 44% 41% 35% 40% 34% 56% 35% - 30% 43%

None of the above 5 3 2 3 1 1 * - 3 1 5 - - - - 2 2
2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% - 6% 2% 2% - - - - 4% 1%

Don't know 8 3 5 1 6 1 4 - 2 1 6 1 - - - * 7
3% 2% 4% 2% 6% 1% 6% - 4% 2% 3% 10% - - - 1% 4%

b

Prepared by Savanta: ComRes



Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Q5_3. Looking ahead to when the COVID-19 pandemic is over which, if any, of the following issues do you think should be the most important priorities for politicians 
in your city? - Schools and education (for people aged 16 or younger)
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 40 20 19 7 20 13 13 17 3 7 37 1 * 1 - 8 32
15% 16% 15% 10% 22% 13% 18% 22% 6% 12% 15% 23% 8% 14% - 13% 16%

a

2 26 11 15 10 9 7 7 4 9 6 25 * 1 - - 10 16
10% 8% 12% 14% 10% 7% 10% 6% 16% 10% 10% 7% 10% - - 18% 8%

b

3 27 13 14 7 13 6 6 8 6 7 24 - 2 * 1 8 19
10% 10% 11% 10% 15% 6% 9% 10% 11% 12% 10% - 37% 10% 100% 13% 10%

NET: TOP 3 93 44 49 24 42 26 26 29 18 20 86 2 3 1 1 26 67
36% 34% 37% 34% 47% 26% 37% 38% 33% 33% 36% 30% 55% 25% 100% 44% 33%

c

None of the above 5 3 2 3 1 1 * - 3 1 5 - - - - 2 2
2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% - 6% 2% 2% - - - - 4% 1%

Don't know 8 3 5 1 6 1 4 - 2 1 6 1 - - - * 7
3% 2% 4% 2% 6% 1% 6% - 4% 2% 3% 10% - - - 1% 4%

b

Prepared by Savanta: ComRes



Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Q5_4. Looking ahead to when the COVID-19 pandemic is over which, if any, of the following issues do you think should be the most important priorities for politicians 
in your city? - Colleges and skills (for people aged over 16)
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 2 1 1 1 - 1 1 1 - * 1 * * - - 2 -
1% 1% 1% 2% - 1% 1% 1% - 1% * 7% 8% - - 3% -

b

2 11 2 10 2 4 5 5 2 3 1 10 1 - - - 2 9
4% 1% 7% 3% 5% 5% 7% 3% 6% 2% 4% 15% - - - 3% 5%

a

3 13 5 8 5 5 3 1 5 3 4 12 - - 1 - 3 10
5% 4% 6% 7% 5% 3% 1% 7% 6% 6% 5% - - 33% - 5% 5%

NET: TOP 3 26 8 18 9 9 8 6 8 6 6 23 1 * 1 - 7 19
10% 6% 14% 13% 10% 8% 9% 10% 12% 9% 9% 23% 8% 33% - 11% 10%

a

None of the above 5 3 2 3 1 1 * - 3 1 5 - - - - 2 2
2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% - 6% 2% 2% - - - - 4% 1%

Don't know 8 3 5 1 6 1 4 - 2 1 6 1 - - - * 7
3% 2% 4% 2% 6% 1% 6% - 4% 2% 3% 10% - - - 1% 4%

b

Prepared by Savanta: ComRes



Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Q5_5. Looking ahead to when the COVID-19 pandemic is over which, if any, of the following issues do you think should be the most important priorities for politicians 
in your city? - Health care provision
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 59 27 32 10 16 33 22 13 5 18 54 1 2 2 - 11 48
23% 21% 24% 14% 18% 33% 31% 17% 10% 30% 23% 11% 36% 54% - 18% 24%

ab bc c

2 46 25 21 15 11 21 7 17 13 10 43 1 * - - 11 36
18% 20% 16% 20% 12% 21% 9% 22% 24% 17% 18% 21% 8% - - 18% 18%

a a

3 32 12 19 7 10 15 7 10 6 8 30 1 - - - 8 24
12% 10% 15% 9% 11% 15% 10% 14% 12% 13% 13% 19% - - - 14% 12%

NET: TOP 3 137 65 72 31 37 68 36 40 24 37 128 3 2 2 - 30 107
53% 50% 55% 43% 42% 70% 51% 52% 46% 61% 53% 51% 44% 54% - 51% 53%

ab

None of the above 5 3 2 3 1 1 * - 3 1 5 - - - - 2 2
2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% - 6% 2% 2% - - - - 4% 1%

Don't know 8 3 5 1 6 1 4 - 2 1 6 1 - - - * 7
3% 2% 4% 2% 6% 1% 6% - 4% 2% 3% 10% - - - 1% 4%

b

Prepared by Savanta: ComRes



Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Q5_6. Looking ahead to when the COVID-19 pandemic is over which, if any, of the following issues do you think should be the most important priorities for politicians 
in your city? - Social care provision
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 19 9 10 4 7 7 1 3 10 5 19 - - - - 6 13
7% 7% 8% 6% 8% 7% 2% 4% 19% 8% 8% - - - - 10% 6%

ab

2 34 18 16 4 10 21 13 8 2 11 33 - 1 - - 5 29
13% 14% 12% 5% 11% 21% 18% 11% 4% 18% 14% - 19% - - 8% 14%

a

3 35 21 14 6 8 21 11 6 12 6 34 - - 1 - 4 30
13% 16% 11% 9% 9% 21% 16% 8% 23% 10% 14% - - 21% - 8% 15%

ab b

NET: TOP 3 88 48 40 15 25 48 25 17 24 21 86 - 1 1 - 15 73
34% 37% 31% 20% 28% 49% 35% 23% 46% 35% 36% - 19% 21% - 26% 36%

ab b

None of the above 5 3 2 3 1 1 * - 3 1 5 - - - - 2 2
2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% - 6% 2% 2% - - - - 4% 1%

Don't know 8 3 5 1 6 1 4 - 2 1 6 1 - - - * 7
3% 2% 4% 2% 6% 1% 6% - 4% 2% 3% 10% - - - 1% 4%

b

Prepared by Savanta: ComRes



Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Q5_7. Looking ahead to when the COVID-19 pandemic is over which, if any, of the following issues do you think should be the most important priorities for politicians 
in your city? - Business support and inward investment
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 19 9 10 8 4 6 5 6 3 5 19 - - - - 4 15
7% 7% 8% 12% 5% 6% 7% 8% 6% 8% 8% - - - - 8% 7%

2 19 10 9 4 10 5 7 3 6 2 17 1 1 1 - 4 15
7% 8% 7% 6% 11% 5% 10% 4% 12% 4% 7% 11% 17% 21% - 6% 8%

3 23 15 8 9 8 6 10 9 1 2 22 - 1 - - 4 19
9% 11% 6% 12% 9% 6% 15% 12% 2% 4% 9% - 18% - - 7% 9%

d

NET: TOP 3 61 34 27 21 22 18 23 18 10 9 58 1 2 1 - 12 49
23% 26% 21% 30% 24% 18% 32% 24% 20% 16% 24% 11% 34% 21% - 21% 24%

d

None of the above 5 3 2 3 1 1 * - 3 1 5 - - - - 2 2
2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% - 6% 2% 2% - - - - 4% 1%

Don't know 8 3 5 1 6 1 4 - 2 1 6 1 - - - * 7
3% 2% 4% 2% 6% 1% 6% - 4% 2% 3% 10% - - - 1% 4%

b

Prepared by Savanta: ComRes



Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Q5_8. Looking ahead to when the COVID-19 pandemic is over which, if any, of the following issues do you think should be the most important priorities for politicians 
in your city? - Sports and cultural events
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 3 3 - 2 1 1 2 1 - - 1 2 1 - - 1 2
1% 2% - 2% 1% 1% 3% 1% - - * 27% 10% - - 2% 1%

2 * - * * - - - - - * * - - - - - *
* - * 1% - - - - - 1% * - - - - - *

3 2 2 1 1 2 - 1 1 - - 1 - - 1 - 1 1
1% 1% * 1% 2% - 1% 2% - - 1% - - 21% - 2% *

NET: TOP 3 6 5 1 3 2 1 3 2 - * 3 2 1 1 - 3 3
2% 4% 1% 4% 2% 1% 4% 3% - 1% 1% 27% 10% 21% - 4% 2%

None of the above 5 3 2 3 1 1 * - 3 1 5 - - - - 2 2
2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% - 6% 2% 2% - - - - 4% 1%

Don't know 8 3 5 1 6 1 4 - 2 1 6 1 - - - * 7
3% 2% 4% 2% 6% 1% 6% - 4% 2% 3% 10% - - - 1% 4%

b

Prepared by Savanta: ComRes



Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Q5_9. Looking ahead to when the COVID-19 pandemic is over which, if any, of the following issues do you think should be the most important priorities for politicians 
in your city? - Emergency services
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 23 10 13 9 7 8 4 7 7 6 22 - 1 - - 4 19
9% 8% 10% 12% 7% 8% 5% 9% 13% 10% 9% - 19% - - 6% 10%

2 30 17 13 11 11 8 6 10 5 10 29 1 - - - 11 19
12% 13% 10% 15% 12% 9% 8% 13% 9% 16% 12% 12% - - - 18% 10%

b

3 22 10 12 1 7 15 5 3 4 9 20 2 1 - - 5 18
9% 8% 9% 1% 7% 15% 7% 4% 8% 15% 8% 26% 19% - - 8% 9%

a a b

NET: TOP 3 75 37 39 20 24 31 15 20 16 25 71 2 2 - - 19 56
29% 28% 29% 28% 26% 32% 21% 26% 30% 41% 29% 38% 37% - - 33% 28%

a

None of the above 5 3 2 3 1 1 * - 3 1 5 - - - - 2 2
2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% - 6% 2% 2% - - - - 4% 1%

Don't know 8 3 5 1 6 1 4 - 2 1 6 1 - - - * 7
3% 2% 4% 2% 6% 1% 6% - 4% 2% 3% 10% - - - 1% 4%

b

Prepared by Savanta: ComRes



Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Q5_10. Looking ahead to when the COVID-19 pandemic is over which, if any, of the following issues do you think should be the most important priorities for politicians 
in your city? - The environment / air quality
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 22 15 7 8 9 5 7 6 4 6 18 1 * * 1 7 15
9% 12% 5% 11% 10% 5% 9% 8% 7% 10% 8% 11% 9% 10% 100% 13% 7%

2 24 7 17 5 8 11 6 10 4 4 23 1 - 1 - 4 20
9% 5% 13% 7% 9% 11% 8% 13% 8% 6% 9% 11% - 14% - 6% 10%

a

3 22 10 12 11 5 6 2 11 2 7 20 1 1 - - 8 14
9% 8% 9% 16% 5% 6% 3% 15% 4% 11% 8% 12% 18% - - 13% 7%

b a a

NET: TOP 3 68 32 36 24 22 22 15 27 10 17 61 2 1 1 1 19 49
26% 25% 28% 34% 25% 22% 21% 35% 19% 27% 25% 34% 27% 25% 100% 32% 24%

a

None of the above 5 3 2 3 1 1 * - 3 1 5 - - - - 2 2
2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% - 6% 2% 2% - - - - 4% 1%

Don't know 8 3 5 1 6 1 4 - 2 1 6 1 - - - * 7
3% 2% 4% 2% 6% 1% 6% - 4% 2% 3% 10% - - - 1% 4%

b

Prepared by Savanta: ComRes



Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Q5_11. Looking ahead to when the COVID-19 pandemic is over which, if any, of the following issues do you think should be the most important priorities for politicians 
in your city? - Broadband infrastructure
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 2 * 1 1 1 - * 1 - 1 1 1 - - - 1 1
1% * 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% * 10% - - - 2% *

2 8 7 1 3 3 3 4 1 - 3 8 - - - - * 8
3% 5% 1% 4% 3% 3% 6% 2% - 4% 3% - - - - 1% 4%

b

3 8 5 2 3 5 - 2 2 1 2 8 - - - - 2 5
3% 4% 2% 4% 5% - 3% 3% 3% 4% 3% - - - - 4% 3%

c

NET: TOP 3 17 13 5 6 9 3 6 4 1 5 17 1 - - - 4 13
7% 10% 4% 8% 10% 3% 9% 6% 3% 9% 7% 10% - - - 7% 7%

b

None of the above 5 3 2 3 1 1 * - 3 1 5 - - - - 2 2
2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% - 6% 2% 2% - - - - 4% 1%

Don't know 8 3 5 1 6 1 4 - 2 1 6 1 - - - * 7
3% 2% 4% 2% 6% 1% 6% - 4% 2% 3% 10% - - - 1% 4%

b

Prepared by Savanta: ComRes



Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Q5_12. Looking ahead to when the COVID-19 pandemic is over which, if any, of the following issues do you think should be the most important priorities for politicians 
in your city? - Waste management
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 2 2 * - * 2 - 2 - * 2 - - - - * 2
1% 2% * - * 2% - 3% - 1% 1% - - - - 1% 1%

2 12 7 6 4 5 4 2 4 2 3 10 - - 2 1 3 9
5% 5% 4% 5% 5% 4% 3% 6% 4% 6% 4% - - 43% 100% 5% 5%

3 11 5 6 5 1 5 5 4 1 2 10 - - - - 5 6
4% 4% 4% 7% 1% 5% 7% 5% 2% 3% 4% - - - - 9% 3%

b

NET: TOP 3 26 14 12 9 6 11 7 10 3 6 22 - - 2 1 8 17
10% 11% 9% 13% 6% 11% 10% 13% 6% 9% 9% - - 43% 100% 14% 9%

None of the above 5 3 2 3 1 1 * - 3 1 5 - - - - 2 2
2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% - 6% 2% 2% - - - - 4% 1%

Don't know 8 3 5 1 6 1 4 - 2 1 6 1 - - - * 7
3% 2% 4% 2% 6% 1% 6% - 4% 2% 3% 10% - - - 1% 4%

b

Prepared by Savanta: ComRes



Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Q6. The Mayor of Cambridgeshire and Peterborough has some responsibility for skills and training, transport, housing, and promoting the city nationally and 
internationally. These responsibilities are currently shared with national Government. Which of the following policy areas do you believe the Mayor of Cambridgeshire 
and Peterborough should have more direct responsibility over?
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Providing affordable housing 130 56 74 34 41 54 37 36 27 30 122 3 4 * - 23 107
50% 43% 56% 47% 46% 55% 52% 47% 52% 50% 50% 47% 90% 10% - 40% 53%

a a

Supporting businesses 111 55 56 30 43 38 35 37 16 22 101 5 3 2 - 23 88
43% 43% 43% 42% 48% 39% 50% 49% 31% 37% 42% 74% 70% 52% - 39% 44%

Bus services 92 43 49 28 36 28 20 42 13 17 83 4 2 3 - 21 71
35% 33% 37% 39% 40% 28% 28% 55% 24% 28% 34% 60% 46% 69% - 35% 35%

acd

Providing access to skills and training 74 34 40 15 33 26 26 17 19 12 66 4 4 * - 19 55
28% 26% 31% 20% 37% 26% 36% 22% 36% 20% 27% 58% 73% 10% - 32% 27%

a d

Tax and spending 69 31 38 26 26 18 16 21 16 16 59 4 2 2 1 22 47
27% 24% 29% 35% 29% 18% 22% 28% 30% 27% 25% 61% 45% 64% 100% 38% 23%

c b

Local trains 61 31 30 22 23 16 17 25 6 13 55 3 2 - 1 13 48
24% 24% 23% 31% 26% 16% 24% 33% 12% 21% 23% 44% 43% - 100% 22% 24%

c c

Other 3 3 - - - 3 - - 3 - 3 - - - - - 3
1% 2% - - - 3% - - 6% - 1% - - - - - 2%

ad

Don't know 43 22 21 11 18 15 11 9 10 13 41 - - - - 10 33
17% 17% 16% 15% 20% 15% 16% 12% 19% 21% 17% - - - - 17% 17%

None of these 23 16 7 7 2 14 3 6 7 8 23 1 - - - 5 18
9% 13% 5% 10% 2% 15% 4% 8% 13% 13% 9% 10% - - - 9% 9%

b b b a

NET: More direct responsibility 193 90 103 54 70 69 57 61 36 40 178 6 5 4 1 43 150
74% 70% 79% 75% 78% 70% 80% 80% 68% 66% 74% 90% 100% 100% 100% 74% 74%

d
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Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
GENDER. Are you...?
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 129 129 - 32 42 55 41 40 21 26 117 3 4 2 1 30 99
50% 100% - 45% 47% 56% 58% 53% 41% 43% 49% 47% 85% 42% 100% 51% 49%

b

Female 131 - 131 40 48 43 30 36 31 34 124 3 1 2 - 29 102
50% - 100% 55% 53% 44% 42% 47% 59% 57% 51% 53% 15% 58% - 49% 51%

a

Other - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -
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Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
Age. How old are you?
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18-24 29 15 14 29 - - 5 17 6 1 25 - - 2 - 7 22
11% 11% 11% 40% - - 7% 23% 11% 2% 10% - - 48% - 13% 11%

bc ad

25-34 43 18 26 43 - - 10 21 6 6 40 3 1 - - 12 32
17% 14% 20% 60% - - 14% 28% 11% 11% 17% 42% 15% - - 20% 16%

bc ad

35-44 43 20 24 - 43 - 21 12 5 5 36 3 3 1 1 11 33
17% 15% 18% - 48% - 30% 16% 9% 9% 15% 43% 58% 21% 100% 19% 16%

ac bcd

45-54 46 22 24 - 46 - 9 16 16 6 44 - 1 * - 11 35
18% 17% 19% - 52% - 13% 21% 30% 10% 18% - 27% 10% - 19% 18%

ac ad

55-64 38 22 17 - - 38 12 8 9 9 37 1 - 1 - 8 30
15% 17% 13% - - 39% 17% 11% 18% 14% 15% 15% - 21% - 14% 15%

ab

65+ 59 33 26 - - 59 14 2 11 33 59 - - - - 9 50
23% 26% 20% - - 61% 19% 2% 22% 54% 25% - - - - 16% 25%

ab b b abc
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Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
OCCUPATION. Please indicate which one of the following best describes the profession of the chief income earner in your household.
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

High managerial, administrative or professional e.g. doctor,
lawyer, medium / large company director (50+ people) 14 8 6 5 5 3 14 - - - 11 1 - 1 1 1 13

5% 6% 4% 7% 5% 3% 19% - - - 5% 15% - 14% 100% 1% 6%
bcd

Intermediate managerial, administrative or professional e.g.
teacher, manager, accountant 57 33 24 10 25 23 57 - - - 52 1 4 - - 8 50

22% 26% 19% 13% 28% 23% 81% - - - 22% 18% 85% - - 13% 25%
a bcd a

Supervisor, administrative or professional e.g. policeman,
nurse, secretary, self-employed 68 37 31 31 28 10 - 68 - - 63 4 - 2 - 18 50

26% 29% 24% 42% 31% 10% - 90% - - 26% 57% - 42% - 31% 25%
c c acd

Skilled manual worker e.g. mechanic, plumber, electrician,
lorry driver, train driver 53 21 31 11 21 21 - - 53 - 53 - - - - 19 34

20% 17% 24% 16% 23% 21% - - 100% - 22% - - - - 32% 17%
abd b

Semi-skilled or unskilled manual worker e.g. waiter, factory
worker, receptionist, labourer 17 7 10 6 5 6 - - - 17 16 - - - - 2 15

7% 6% 7% 8% 6% 6% - - - 28% 7% - - - - 4% 7%
abc

House-wife / house-husband 3 1 2 1 1 2 - - - 3 3 1 - - - * 3
1% 1% 2% 1% 1% 2% - - - 6% 1% 10% - - - 1% 2%

a

Unemployed 5 1 4 2 2 1 - - - 5 4 - 1 * - 3 2
2% 1% 3% 2% 3% 1% - - - 9% 2% - 15% 10% - 5% 1%

ab

Student 8 3 4 8 - - - 8 - - 4 - - 1 - 1 7
3% 3% 3% 11% - - - 10% - - 2% - - 33% - 2% 3%

bc ad
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Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
OCCUPATION. Please indicate which one of the following best describes the profession of the chief income earner in your household.
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Retired 35 16 19 - 3 32 - - - 35 34 - - - - 6 28
13% 13% 14% - 3% 33% - - - 57% 14% - - - - 11% 14%

ab abc
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Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
ETHNICITY. How would you describe your ethnic origin ?
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

White English/Welsh/Scottish/Northern Irish/British 219 111 108 54 72 93 57 60 48 53 219 - - - - 44 175
84% 86% 82% 74% 80% 95% 81% 79% 92% 87% 91% - - - - 76% 87%

ab a

White Irish - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Gypsy or Irish Traveller 1 1 1 1 1 - 1 - - 1 1 - - - - - 1
* * * 1% 1% - 1% - - 1% 1% - - - - - 1%

Any other White background 21 6 16 11 8 3 5 7 4 4 21 - - - - 5 16
8% 4% 12% 15% 9% 3% 7% 10% 8% 7% 9% - - - - 9% 8%

a c

Mixed White and Black Caribbean 1 1 1 1 - 1 1 1 - - - - - 1 - 1 1
1% 1% * 1% - 1% 1% 1% - - - - - 36% - 1% *

Mixed White and Black African 1 - 1 1 - - - 1 - - - - - 1 - - 1
* - 1% 2% - - - 2% - - - - - 33% - - 1%

Mixed White and Asian * - * - * - - - - * - - - * - * -
* - * - * - - - - 1% - - - 10% - 1% -

Any other mixed/multiple ethnic background 1 1 - - 1 - - 1 - - - - - 1 - 1 -
* 1% - - 1% - - 1% - - - - - 21% - 1% -

Indian 3 1 2 * 2 1 1 2 - - - 3 - - - 2 1
1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 3% - - - 56% - - - 4% *

b

Pakistani 2 1 1 1 1 - - 1 - 1 - 2 - - - 1 1
1% 1% * 2% 1% - - 2% - 1% - 34% - - - 3% *

Bangladeshi - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Chinese 1 - 1 1 - - 1 - - - - 1 - - - - 1
* - * 1% - - 1% - - - - 10% - - - - *

Any other Asian background - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Black African 3 2 * * 2 - 2 - - * - - 3 - - 1 2
1% 2% * 1% 3% - 3% - - 1% - - 55% - - 2% 1%
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Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
ETHNICITY. How would you describe your ethnic origin ?
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Black Caribbean * * - - * - * - - - - - * - - * -
* * - - 1% - 1% - - - - - 9% - - 1% -

Black British or any other Black background 2 1 * * 1 - 1 - - * - - 2 - - 1 1
1% 1% * 1% 2% - 2% - - 1% - - 36% - - 2% *

Arab 1 1 - - 1 - 1 - - - - - - - 1 - 1
* 1% - - 1% - 1% - - - - - - - 100% - *

Any other ethnic group (please specify) - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Prefer not to say 3 2 1 2 1 - - 2 - 1 - - - - - 1 2
1% 2% 1% 3% 1% - - 3% - 2% - - - - - 2% 1%
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Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
REGION. Where do you live?
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Northern Ireland - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Scotland - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

North-West - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

North-East - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Yorkshire & Humberside - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Wales - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

West Midlands - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

East Midlands - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

South-West - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

South-East - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Eastern 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

London - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Other - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -
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Centre for Cities - City Region Polling: Cambridgeshire and Peterborough tables
AREA_EA. In which of the following areas do you live?
BASE: All respondents

Gender Age Socio-economic grade Ethnicity Area

Total Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE

White/
White
British

Asian/
Asian
British

Black/
Black
British Mixed Other Peterborough

Cambridgeshire
(including

Cambridge)
Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  a *b *c *d *e  a  b

Unweighted Total 261 120 140 82 98 81 90 63 30 78 233 9 8 5 1 85 176

Total 260 129 131 72 90 98 71 76 53 60 241 6 5 4 1 59 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Peterborough 59 30 29 19 22 18 8 19 19 12 49 4 2 2 - 59 -
23% 23% 22% 26% 24% 18% 12% 25% 35% 20% 20% 64% 45% 52% - 100% -

a a b

Cambridgeshire (including Cambridge) 201 99 102 53 68 80 62 57 34 48 192 2 3 2 1 - 201
77% 77% 78% 74% 76% 82% 88% 75% 65% 80% 80% 36% 55% 48% 100% - 100%

bc a

Suffolk - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Norwich and East Norfolk - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

North and West Norfolk - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Breckland and South Norfolk - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

None of these - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -
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